



运送防汛应急药品的车队抵达宣城



卸下物资

省医药集团向宣城捐赠 393 件药品

市场价值约 15 万余元，宣城市长韩军称“你们是雪中送炭”

星报讯（记者 赵汗青/文 黄洋洋/图）7月28日，安徽省医药集团股份有限公司向宣城市政府捐赠了393件消毒用品及消炎药品，价值约15.26万元。

7月28日早上6时许，两辆满载爱心药品的货车从安徽省医药集团缓缓驶出，驶向宣城市。据了解，安徽省医药集团股份有限公司是安徽出版集团的全资子公司，每年向宣城市医疗机构配送上亿元药品，并受安徽省卫计委的委托免费向宣城市所有妇幼保健所免费发放用于预防胎儿神经管畸形的叶酸，有效降低了新生儿出生缺陷，是宣城市最主要的药品配送企业之一。

安徽省医药集团董事长黄肖宁告诉记者，医药集团

了解到宣城市的灾情后，广大职工看在眼里急在心里，为表达对灾区人民的一片深情，支持宣城市抗洪救灾，集团特向宣城市政府捐赠灾区所需的消毒、外伤止血、眼用药品、口服抗生素等消毒用品及药品，为宣城市的救灾工作尽一份心，出一份力，承担一份社会责任。

当天，爱心消毒用品和消炎药品被送到宣城市卫计委等相关部门，当地工作人员进行了接收并妥善安放。记者了解到，此次捐赠活动得到了石家庄以岭药业公司等单位的大力支持。

在当天下午举行的捐赠仪式上，宣城市韩军市长表示，此次宣城灾情严重，在市委市政府的坚强领导

下，抗灾活动正在有序进行。此次安徽出版集团向宣城市捐赠药品，可以说是雪中送炭。目前天气炎热，灾后疫情将逐渐突出，消毒杀菌工作日益突出，对于灾后提升信心、稳定大局将起到重要作用，体现了安徽出版集团一方有难八方支援的精神，也是安徽出版集团爱心的昭示。

安徽出版集团董事长王民表示，安徽省医药集团是省政府应急药品储备单位，此次捐赠药品主要是消杀药品，如果宣城市在抗灾中还需要，集团将会持续捐赠。

宣城市副市长黄敏、安徽省医药集团董事长黄肖宁出席了捐赠仪式。

省消保委比较试验：

29个婴幼儿服装样品，三成有问题

□ 张路明 记者 王玮伟

日常生活中，只要时间充裕，我们买东西通常喜欢“货比三家”，选购物美价廉的产品。日前，安徽省消保委对婴幼儿服装质量进行了比较试验，7月28日，该试验结果显示，29个品牌样品中，9个样品有16个指标存在问题。

9个样品 16个指标存在问题

所谓比较试验，其目的并非检测产品是否合格，而是向消费者提供客观真实的产品信息，以帮助消费者更好地选择产品。

当前，全社会都十分关注孩子的健康成长。为了帮助并引导消费者购买婴幼儿服装，安徽省消保委近期对29个品牌的婴幼儿服装进行了比较试验。记者了解到，本次比较试验样品是由省消保委工作人员在市场上（商场、超市、批发市场、全国连锁店、网店等渠道）以普通消费者身份购买的。样品全部是3岁以内的婴幼儿服装。

样品涉及阿迪达斯、巴拉巴拉、五色藤、迪卡侬、小贝壳、南极人、ZARA等29个品牌，其中国外品牌4个，港、台品牌3个，中国大陆品牌22个（省内品牌2个）。生产企业分别出自安徽、上海、福建、广东、浙江、山东、河北、湖北等8个省（市）。

比较试验结果显示，29个样品中，9个样品有16个指标存在问题，占样本总数的31.03%。

婴幼儿服装色牢度指标堪忧

通过29个品牌样品的对比分析，存在的问题主要为pH值超标，色牢度指标不合格，使用说明、标签位置不符合规定，包装袋安全提醒较少等。

安徽省消保委消费指导部主任胡茵介绍，在29个品牌样品pH值检测中，史努比品牌的样品检测结果超出了国家规定范围。如果纺织品的pH值与人体皮肤相差太大，会对皮肤产生刺激，引起皮肤过敏或诱发感染，使皮肤易受其他病菌的侵害。同时，本次比较试对样品的色牢度，耐水、耐唾液色牢度等指标进行了全面检测。结果显示，29个品牌样品中，婴姿坊、史努比、奇乐兔3个品牌样品的8个指标低于国家标准。婴幼儿由于皮肤尚未发育完全，对外界抵抗力较弱，十分容易过敏和吸收外物，服装脱色染料中的染料分子和重金属离子极可能会被婴幼儿皮肤吸收。从本次检测结果看，情况不容乐观。

省消保委提醒，购买婴幼儿服装时，少选择色彩鲜艳的服装，一定要仔细查看使用说明，看是不是婴幼儿（A类）服装，有无厂名、厂址、电话、纤维含量、执行标准是否正确。另外，衣服宜大不宜小，衣服太小穿着会不舒服，影响孩子身体自由伸展，尤其是有松紧带的衣服更不能太紧，否则会压迫孩子胸部和腰部。

我省防汛应急响应由Ⅱ级调整为Ⅲ级

星报讯（范智 记者 于彩丽）记者昨日从省防指获悉，目前我省长江干流主要控制站水位已回落至警戒水位以下，长江干流汛情总体平稳，按照《安徽省防汛抗旱应急预案》有关规定，省防指决定自7月28日12时起，将防汛应急响应由Ⅱ级调整为Ⅲ级。

目前，全省仍有16条河流超警戒水位，其中1条超保证水位，沿江湖泊均超警戒水位。同时，我省正处在主汛期和“七下八上”防汛关键期，台风影响和局地强降雨袭击几率仍很大，部分地区防汛形势依然严峻。

根据省防指要求，一要继续加强高水位河湖堤防查险除险。目前华阳河湖泊群、白荡湖、陈瑶湖、西河仍然超保证水位，部分河湖仍处于高水位状态，要严格落实查全、查细、查实的“三查”制度，上足力量坚持24小时不间断全面巡查。要将挡水子堤、穿堤建筑物、出险堤段等作为巡查重点，安排重兵把守，确保及时发现险情并迅速有效处置。要切实做好退水期堤坝防守工作，并统筹抓好救灾和灾后恢复工作。要及时启动受损水利设施应急修复。抓紧排除涝水，为补种改种创造条件，最大程度减轻灾害损失。

安徽自营进口商品直销中心周日开业

星报讯（李长龙 记者 沈娟娟）记者昨日从合肥经开区了解到，安徽自营进口商品直销中心7月31日开业，线上购物平台“海狗爸爸”进口商城也同期登陆合肥，八大展馆让你随心所欲畅购全球。

据介绍，这个直销中心位于省城云谷路与青龙潭路交口云谷路东段1.5公里处，经营面积达3800平方米，包括德国馆、韩国馆、俄罗斯馆、亚洲馆、葡语系国家馆及全球优品等6大特色展馆，同时还设有化妆品及轻奢品2大网络爆品专区，商品种类30000余种。

悲！含山一老人被蛇咬伤不治身亡

如去大医院接受正规治疗，或许能够挽回一条命

星报讯（记者 张发平）7月28日早上，含山县林头镇双井行政村司墩自然村一个老人不幸身亡。原来他前一天被毒蛇咬了，没有及时去正规医院救治，而是在一家小诊所治疗，结果于次日上午不治身亡。

据了解，这个老人是单身汉，养了40多只鸭子，平时靠卖鸭蛋为生。前不久，含山县林头镇都胜圩溃堤，他们村庄和田野被淹。7月27日早上，他穿着拖鞋去圩埂收鸭蛋时，不小心被一条毒蛇咬到脚了。

老人被咬伤后，脚就红肿了，他自己去一家小诊所治疗，还输了液消炎。没想到，昨天早上，这位老人竟然离开了人世。“可能是中了蛇毒，毒性发作了。”当地村民说，如果老人被蛇咬伤后，能去大医院接受正规治疗，或许能够挽回一条命。

“自从发水后，家里院子里每天早上都能看到几条小蛇。”当地村民说，都胜圩溃堤后，村庄田野被淹，很多蛇爬向村庄和住宅庭院，怪吓人的。